
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK ABA Karangwaru 

Kelompok / Semester : B/ Semester II 

Tema : Binatang 

Sub Tema : Macam-Macam binatang 

Sub-sub Tema : Bebek 

Pembelajaran ke  1 

Alokasi waktu : 10 menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu menyebutkan makhluk ciptaan Allah (Nam 1.1) 

2. Anak dapat menghitung telur bebek (Kognitif 3.6-4.6) 

3. Anak dapat menggambar bebek dan mewarnainya (Fisik Motorik 3.3-4.3) 

4. Anak dapat membentuk huruf menjadi kata “bebek” dengan menggunakan berbagai  

media lossepart (Bahasa 3.12-4.12) 

5. Anak dapat kolase gambar bebek (Seni 3.14-4.15) 

6. Anak dapat mencerminkan perilaku kreatif (Sosem 2.3) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Alat dan Bahan 

• Tiruan telur bebek, keranjang, kartu angka 

• Pensil/Spidol, krayon, pensil warna 

• Kerang-kerangan, batu-batuan, biji-bijian ; biji saga merah, manik-manik 

• Gambar bebek, lem, potongan-potongan kertas 

2. Kegiatan Pembelajaran 

a. Pembukaan ( 2,5 menit) 

• Mengucap salam 

• Berdoa sebelum belajar 

• Apersepsi Tema/ Sub Tema : Binatang/ Sub Tema : Macam-macam binatang ; 

Bebek 

• Tepuk Bebek 

 

b. Inti (6 menit ) 

• Bercakap-cakap “Bebek ; Mengenal bagian-bagian tubuh bebek”  (Nam 1.1) 

• Kegiatan main 

Kegiatan 1 : “Ayo menghitung telur bebek” (Kognitif 3.6-4.6) 

Kegiatan 2 : “Yuk menggambar bebek lalu warnailah”  

                        (Fisik Motorik 3.3-4.3) (Sosem 2.3) 

Kegiatan 3 : “Yuk membentuk huruf menjadi kata “bebek” dengan 

                        menggunakan berbagai media loosepart” (Bahasa 3.12-4.12) 

Kegiatan 4 : “Aku bisa kolase gambar bebek” (Seni 3.15-4.15) 

• Recalling 

Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

Penguatan pengetahuan yang didapat anak 



c. Penutup ( 1.5 menit ) 

Tanya jawab tentang pengalaman dan perasaan anak hari ini 

Mendiskusikan perilaku yang muncul baik yang negatif maupun positif 

Menginformasikan kegiatan esok hari 

Berdoa pulang, salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

KOMPTENSI 

DASAR 

                                     

INDIKATOR 

Nilai Agama Moral 1.1 Anak dapat menyebutkan bebek binatang ciptaan Allah 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak dapat menggambar bebek dan mewarnainya 

Sosial Emosional 2.3 Anak dapat mencerminkan perilaku kreatif 

Kognitif  Anak dapat menghitung telur bebek 

Bahasa 3.12-4.12 Anak dapat membentuk huruf menjadi kata bebek  

dengan berbagai media loosepart 

Seni 3.15-4.15 Anak dapat kolase gambar bebek 

 

 
Mengetahui, 

Kepala TK ABA Karangwaru Guru Kelompok B 
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